

体总邀姚明任篮协主席+男篮主帅?

媒体求证姚明没接电话,CBA联赛办公室主任张雄称不知情

本报讯《篮球先锋报》1月2日上午爆出重磅信息,称国家体育总局近日对篮球改革作出10点重要指示,其中包括建议请姚明担任中国篮球协会主席兼中国男篮主教练。曾牵头成立中职联公司的姚明也因这一消息再度成为了焦点。

《新民晚报》记者1月2日上午打电话给姚明,但姚明没接电话。一直帮助姚明处理媒体关系的东方篮球俱乐部前副总经理张弛上午在接受采访时称并不清楚此事,也无法对此予以评论。

另据网易体育1月2日报道,记者就“姚明获国家体育总局邀请担任篮协主席和国家队主帅”一事电话采访了CBA联赛办公室主任张雄,张雄回复称:“现在还不知道这个消息。我也是刚从网上看到的这则消息。”当记者接着询问此事的可能性时,张雄再次表示自己不知道,随即挂断了电话。

篮球先锋报在报道中称:“上个月接任国家体育总局局长职位

的苟仲文加快了各协会改革的步伐,总局对中国篮球发展作出了10点重要指示,其中包括酝酿姚明担任篮协主席,并兼任男篮主教练,这对其他项目中心放权协会和职业联盟作出了榜样。”

批示的第二点是“建议请姚明担任中国篮球协会主席”。批示称,中国篮协目前处于改革之中,在总局的协会制改革中,足协作为试点走在前面,随之而来的是篮协等协会都要按照社团组织法人程序来完成,原总局人员将不能再任职。在选举人员中,姚明是一个最佳人选,他有优秀的篮球经历,曾在美国打球更能够有开阔的视野,也确实是个最佳人选。

批示第三点称,总局还建议请姚明担任国家男篮主教练一职。由于篮协成立后,主要工作是秘书长在负责具体事务,姚明担任篮协主席后也会有精力投入到带队方面,是一个不错的选择。

国家体育总局除建议姚明担任篮协主席,并兼任男篮主教练



姚明资料图

外,还包括对篮管中心做下一步的分解,国内球员、外援得分多的场次要有不同的积分方式,以及联赛场馆、青少年留洋、兴奋剂等问题做了批示。

对于姚明或担任篮协主席,并兼任男篮主帅一事,篮球媒体

人苏群表示支持。篮球评论员朱彦硕则对10点批示的真实性表示怀疑,同为篮球媒体人的王猛也表示不相信姚明会担任篮协主席和国家队主帅,而张雄模棱两可的态度使此事更加扑朔迷离。

(宗禾)

长鞭呼啸迎新年

□本报记者 丁进阳

“啪、啪……”清脆的鞭子声呼啸长空,响彻云霄。昨天上午,“全民健身 幸福鹰城”2017年庆元旦迎新年鞭陀展演活动在鹰城广场举行。

本次活动由市体育局主办,市鞭陀协会承办,来自郟县、鲁山、叶县及市区的80多名选手参加展演。市鞭陀协会将240公斤的大陀螺、120公斤的大鞭等“压箱底”节目也带到了现场。

活动开始后,选手们逐个登场表演鞭技。“啪、啪……”一声清脆响亮的鞭打声传遍整个广场,引来众多市民驻足观看。

120公斤大鞭的出场令现场观众备感疑惑,“这么重的鞭子如何舞得起来?”就在众人揣测时,只见一名体格强壮的选手走上场,轻松提起大鞭,娴熟地摆动几下,大鞭便发出巨响。市鞭陀协会负责人告诉记者,这是目前全国最重的鞭子,它由粗大的钢铁链条做成

压轴戏240公斤陀螺表演登场了。这个目前我省最重的陀螺直径65厘米、高78厘米,外层铁皮包裹,里面灌注水泥,由市鞭陀协会会长苏周全花了2000元钱耗时两个月制作而成。为了搬运方便,还特别为陀螺制作了液压架。摩托车拉动绳子后,陀螺缓缓启动,移开液压架,两名选手开始同时鞭打陀螺,笨重的大陀螺在鞭打下逐渐加速旋转。围观群众为之叫绝。

市鞭陀协会负责人介绍,鞭陀运动起始于唐,兴于宋,数千年来长盛不衰。随着我市鞭陀协会成立,近年来,我市鞭陀爱好者越来越多,水平也越来越高。

郟县举行迎新年象棋比赛

□记者 孙书贤

本报讯1月1日上午,由郟县老年体育协会、郟县象棋协会主办的郟县庆元旦迎新年象棋比赛在郟县县城西关象棋会所拉开战幕,来自郟县的37名选手展开角逐。

据了解,这次象棋比赛吸引了当地40多名象棋爱好者报名,37名选手参加比赛。经过两天的激烈角逐,参赛选手陈海昌一路过关斩将,获取第一名,参赛选手卫国营、魏轲、王怀乐分别获得第二、第三和第四名,受到主办方的表彰和奖励。

包揽厦马男、女前三名 埃塞俄比亚人长跑快到没朋友

据新华社厦门1月2日电 2017年厦马国际马拉松赛1月2日鸣枪起跑迎来15岁生日,埃塞俄比亚选手包揽了男子和女子项目的前三名。

赛前被一致看好的22岁选手、2016年波士顿马拉松冠军雷米·贝尔哈努一路领先,最终以2小时27分27秒的成绩夺得男子冠军。27岁的梅塞雷特·门吉吉·比鲁以2小时25分58秒的成绩夺得女子第一名。根据赛事组委会的奖励办法,男女冠军成绩都在达标线以内,均可获得4万美元的满额奖金。

据赛事组委会介绍,本届厦马马拉松首次升级为“全马”赛事,来自31个国家和地区的3万人参赛。



吉鲁“蝎子摆尾”叫板伊布

温格赞其“艺术品”,球迷惊呼“2017年度最佳进球已被他预订了”

新华社伦敦1月1日电 在阿森纳以2比0战胜水晶宫的英超比赛中,吉鲁打进了一记技惊四座的“蝎子摆尾”式进球,赛后球队主教练温格将这粒进球称为一件艺术品。

温格说:“他把这粒进球变成了艺术品,因为这粒进球给我们带来了惊喜和美感。每位前锋都会因为几粒特别的进球而被铭记,显然这粒进球将会永远伴随吉鲁。”

尽管吉鲁承认这粒进球有很大的运气成分,但温格声称这并不是在平常训练中可以学到的东西。他说:“这是一种本能的反应,前锋就应该做好用身体任何部位取得进球的准备。”

此外,“教授”还表示,在自己执教阿森纳的20年里,这粒进球可以排进前五。“在执教阿森纳期间,我见证了太多伟大的进球和美妙的进球,博格坎普和亨利都曾有过精彩的破门,显然吉鲁的这一粒能排进前五。”

提到“蝎子摆尾式”进球,球迷首先会想到曼联伊布,但谁说只有他这一招玩得溜?前有队友姆希塔良,后有阿森纳吉鲁。

2017年元旦当天,与水晶宫

一战进行到第17分钟时,主队阿森纳前锋吉鲁以一记精彩绝伦的“蝎子摆尾”绝技——脚后跟凌空勾射——皮球击中横梁下沿入网率先得分,破门瞬间燃

爆了整个酋长球场,球迷惊呼:“2017年的第一天,年度最佳进球就已被他预订了!”此球也被英格兰名宿莱因克尔赞誉为“年度最佳进球”。(视觉中国)

阿森纳、热刺新年开门红

据新华社伦敦1月1日电 英超联赛2017年元旦当天进行了两场比赛,阿森纳和热刺取得开门红,分别以2比0和4比1击败了水晶宫和沃特福德。

这两场比赛之后,英超第19轮的比赛全部结束,赛程也正式过半,切尔西积49分高居第一,拿下半程冠军。利物浦以43分名列第二,阿森纳积40分位列第三,热刺积39分,凭借净胜球优势超越曼城,自去年10月以来首次挤进前四。

阿森纳在酋长体育场迎战同城对手水晶宫,第17分钟,桑切斯禁区左侧传中,中路跟进的

吉鲁脚后跟凌空射门,以一记“蝎子摆尾”式的动作将球打入对方大门,1比0。第56分钟,伊沃比在门前混战中头球建功,将比分变成2比0。

温格赛后对吉鲁大加赞扬,他说:“这些年来,我很幸运地得到了诸如博格坎普和亨利这样伟大的前锋,他们因为特别的进球被人们记住,现在吉鲁也会因为类似的进球被永远记住。”

阿森纳将在3日客场挑战伯恩茅斯,面对艰苦的赛程,温格说:“你只能将目标对准下一场比赛,每个对手都很强大,你必须赢得下一场比赛。”

热刺队在客场挑战北伦敦对手沃特福德,结果凯恩和阿里各进两球,使热刺以4比0领先,沃特福德在第91分钟扳回一球,比赛最后以4比1结束,这也是热刺的连续第四场胜利。

热刺将在4日迎战切尔西,主帅波切蒂诺说,全队会主动面对挑战,争取击败领头羊。

“3天后我们有一场非常重要的比赛,我们需要轮换球员,让球员进行必要的休息,保持竞争力。切尔西现在的水平发挥得相当高,士气也很高涨,但我们会尽力挑战对手,全取三分。”